

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ  
SECRETARIA ESPECIAL DE ESTADO DE GESTÃO  
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO – SEAD  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROCURADOR AUTARQUICO E  
FUNDACIONAL, CLASSE PR-I  
EDITAL Nº 03/2012 – SEAD, 12 DE MARÇO DE 2012  
CONCURSO PÚBLICO C-165

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO – SEAD faz as seguintes retificações no Anexo II do Edital nº 01/2012 – SEAD, de 15 de fevereiro de 2012:

1. DAS ALTERAÇÕES:

1.1. No item I - DIREITO CONSTITUCIONAL :

1.1.1. No subitem 06, onde se lê “Ação Direta de Constitucionalidade”, leia-se “Ação Declaratória de Constitucionalidade”.

1.1.2. Retira-se o subitem 23.

1.2. No item II - DIREITO ADMINISTRATIVO , retira-se o subitem 20.

1.3. No item IV – DIREITO COMERCIAL E DO CONSUMIDOR, subitem 02, onde se lê “Lei N.º.101/95”, leia-se “Lei Nº 11.101/2005”.

1.4. No item V - DIREITO AGRÁRIO , subitem 06, onde se lê “...Decreto-Lei nº 4.504 (Estatuto da Terra) de 30.11.1964 e alterações...”, leia-se “...Lei nº 4.504/64 e alterações...”.

1.5. No item VII - DIREITO CIVIL , subitem 02, onde se lê “A Lei de Introdução ao Código Civil do Brasil”, leia-se “Lei de Introdução às Normas do Direito Brasileiro”.

1.6. No item VIII – DIREITO AMBIENTAL E MINERÁRIO , subitem 04, onde se lê “...Decreto Federal nº 3.179, de 21.09.1999.”, leia-se “...Decreto Federal nº 6.514/2008.”.

1.7. No item IX - DIREITO FINANCEIRO, subitem 12, onde se lê “12. Lei n.º 4.320/64. Resoluções do Senado Federal n.º 40/2001 43/2004, 03/2002 e 05/2002, e alterações posteriores”, leia-se “12. Lei n. 4320/64. Resoluções do Senado Federal n. 40/2001 e 43/2001, e todas as alterações posteriores.”.

1.8. No item X - DIREITO MATERIAL E PROCESSUAL DO TRABALHO:

1.8.1. No subitem 05, onde se lê “Relação de emprego”, leia-se “Relação de trabalho e relação de emprego”.

1.8.2. No subitem 24, onde se lê “(Instrução Normativa nº 11 do TST)”, leia-se “(Instrução Normativa nº 32 do TST)”.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

2.1. Os demais itens e subitens do Edital nº 01/2012 – SEAD, de 15 de fevereiro de 2012, bem como os termos do Edital nº 02/2012 – SEAD, de 17 de fevereiro de 2012, permanecem inalterados.

Belém, 12 de março de 2012.

ALICE VIANA SOARES MONTEIRO

Secretária de Estado de Administração